

万隆慈济举办岁末祈福会



全体慈济人合影

【万隆讯】1月28日，台湾佛教慈济基金会印尼分会万隆联络处在静思堂举办《2023年岁末祝福祈福会》。有759位嘉宾和164位志工出席参加岁末祈福活动，这是万隆慈济志工对每一位在菩萨道上虔诚培育智慧做出贡献的人的感恩。

中午12时，慈济师兄师姐包括万隆慈济执行长李铭秀、副负责人郭贤锦、李振健、郭伟庆、萧炯章、张佩玲、汪秀鹏、林德焕、众慈青等，都来到了静思堂。各华社代表、各宗教代表等都已来到



汪秀鹏、王钻娘(右)主持



左起:出席的李振健、宗教代表、范钧发、郭伟庆

来到了静思堂，参与这美好的岁末祈福会。

午后1时，祈福会由汪秀鹏师姐和王钻娘师姐主持。万隆慈济执行

长李铭秀师兄、郭贤锦师兄等以及应邀而来的各华社代表、各宗教代表等都进入大礼堂就座，安静地观赏一系列的节目。

其中的节目有：邦阿冷安大爱学校(Pangalengan)学生献演的竹筒演奏、手语、勤行颂等，最后，慈济负责人与各宗教

代表被请上台一起点燃心灯，照亮心田，启发良知，发挥良能。所有与会者都领受证严法师所发放福慧红包，感谢大家这

一年来的支持与慈济一起广传大爱，将善良传播到每个人的心中。

2023年的年岁末祝福祈福会让很多人的心常存善解、包容、感恩、知福、惜福。不分年龄、宗教、种族、民族，社会各阶层都可以为慈济的慈悲精神做出贡献。慈济就象出污泥而不染的莲花一样，总是在人们遇到困难时伸出援助之手。无论发生什么，慈济都愿意付出爱。在花城万隆，慈济莲花不断绽放出优雅的姿态。

(雪妮报道)



儿童献演节目



受助者Rikie(中)正讲述慈济的帮助



节目之一



大爱学校学生演奏竹筒乐器



慈济师兄、师姐在台上合影

广化一乘禅寺龙年春节消灾法会举办礼拜八十八佛仪式



释定盛大师和尚与释定净法师向信众派发红包

【本报讯】2024年农历正月初一(10/2)(星期六)，座落在雅加达西区Manggadua街8号的广化一乘禅寺举行龙年春节消灾法会；举办八十八佛与上供盛典，暨分发红包。寺院住持释定盛大和尚和副住持释定净法师出席并主持法会，出席者还有寺院僧人等及附近佛教信徒。

一年一度春节良辰，大地回春，万象更新，诸生灵更具活力，大家以创新的精神开始展现新的业绩，有望通过佛陀指引，佛教教义更普遍广泛周知，以期

提升众群智慧，造福民生，达到国泰民安境地。

广化一乘禅寺住持释定盛大和尚在主持法会中在致词中简要讲述：在场与会佛教教徒们都可谓富具诚信，他们不顾外面各方的不便；普选之际，交通堵塞等等，但是他们还勇敢地到来，值得表彰！

释定盛大和尚开示表示寺院不断完善之及扩建，在停车场将开始建造新的寺院大楼，希望所有信徒能够继续热衷于参加寺院的各种活动。此外，希望在新

的一年，所有人在佛法上继续进步，并在这个深受喜爱的广化一乘禅寺下共同发展及弘扬佛教。

释定盛大和尚说：“3个月后，我们还将迎来卫塞节，本寺院将于2024年5月19日在JI-Expo B3 展厅举办迎接卫塞节的荣耀之夜，该展厅可容纳7000人。届时卫塞节庆祝活动的高峰期将是2024年5月23日。希望所有信徒将这一活动的消息传播给亲朋好友和信徒。”

据知，广化一乘禅寺的创业历史，源自艰辛刻苦而逐渐缓改良扩大，而达到现今的宏观辉煌。除了感到自豪，也在环近中突显光彩，此中除了自身的策划努力，更应该感谢众信徒的大力支持。仰望大家一如既往地继续支持！更望众信徒仍然积极参与广化一乘禅寺的种种活动，以便从中更深入领会佛教的丰富教义，造福全民。

春节法会最后以广化一乘禅寺住持释定盛大和尚和副住持释定净大和尚分发吉利红包，并与僧迦会诸高僧分发新年礼品、小点心等给予信众，大家都乐意笑纳，增添龙年新春欢乐氛围。今次的春节法会活动将至2月24日(元宵节)。

本报记者明光/Bam摄影/报道



释定盛大和尚在释定净法师等的陪同下讲经



信徒在诵经念佛



派发红包场景